MKOY «Kopmynosckass COL». I'eorpadpus
3aganue Nell

3aganue Nel. Ha pucyHkax mpencTaBieHbl BapHaHTHI NMpoduist peibeda MECTHOCTH, MO-
CTPOCHHBIE Ha OCHOBE KapThl MO JUHNM A—B pasasiMu yuammmucs. Kakoit u3 npodunei

ITOCTPOEH BEPHO?
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3aganue Ne2. Ha pucyHkax mpencraBieHbl BapuaHTbl mpodumns penbeda MECTHOCTH,
MOCTPOCHHBIE HA OCHOBE KapThI 10 TUHUN A—B pasusiMu yuaniumucs. Kakoit u3 npodueit
IOCTPOCH BEPHO?
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3aganue Ne3.Ha pucyHkax mpencTaBieHbl BapuaHTbl Mpoduis penbeda MECTHOCTH,
MOCTPOCHHBIE HA OCHOBE KapThl 10 TUHUU A—B pa3usiMu yuaniumucs. Kakoit u3 npoduneit

IIOCTPOEH BEPHO?
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3aganue Ned. Ha pucyHkax mpencraBieHbl BapuaHTbl Mpoduins penbeda MECTHOCTH,
MOCTPOEHHBIE HA OCHOBE KapThl 110 TMHUU A—B pa3neiMu yuanumucs. Kakoit u3 npoguneit

MOCTPOEH BEPHO?
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3aganue NeS. Ha pucyHkax mpencraBieHbl BapuaHTbl mpoduins penbeda MECTHOCTH,
MOCTPOEHHBIE HA OCHOBE KapThI 10 JUHUM A—B pasubiMu yuamumucs. Kakoi u3 npodumneit
IIOCTPOEH BEPHO?
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OtBernl:

3aganue Nel

Touka A nexut Ha BeicoTe 167,5 M. Jlasiee ckiioH co cHmxeHneM 10 140 M, TOTOM y4acTok
o4t 0€3 U3MEHEHHUsI BBICOTHI K peKe U He3HAYUTEIbHBIN OAbEeM K TOUKe B.

IIpaBWIBHBIN OTBET YKa3aH MO HOMEPOM 3.

3aganmne Ne2

Touka A Ha BbicoTe 92,5 M. [lanee — cHikeHue noutu 10 80M, peka, mouTH Mojaoruit oeper
U 7ajiee moBbIIIeHHE K Touku B 10 BeicoThI 102,5.

[IpaBUIIBHBIN OTBET YKa3aH MO HOMEPOM 3.

3aganue Ne3

Touka A pacrnionoxkena Ha otmeTke 90 M. OT A noHmxkeHue K peke. Pexa Tuxas npumepHo
Ha otMeTke 85. [lorom HaumHaercs noabeM 10 100 M, 1 k Touke B ciryck 1o mpumepHo 87
METpPOB.

[IpaBWIIbHBIN OTBET YKa3aH MO HOMEPOM 3.

3aganue Ned

Touka A nexut Ha otMeTke 107 M. K peke ['omy6oit — cryck 10 BeicoTsl 90 M. [Tocne peku
noaseM. Ha Boicote okosio 95 metpoB BnaauHa. [locne He€ noabem 10 BBICOTHI 102 M.

[IpaBUIIBHBIN OTBET YKa3aH MO HOMEPOM 2.

3aganue Ne5

Touka A Ha BbIcOTE 157 MeTpoB. OT HE€ CHavana MoJIOTUM CIyCK, IOTOM CKJIOH CTAHOBHUTCS
KPYTBhIM M Ha oTMeTKe 130 MeTpoB ouTH IUIOCKask paBHUHA € pekoil Angora. Ot peku
KpyTo# noabeMm K BoicoTe 140 MeTpoB, rae HaXoIUTCs TOUKa B.

[IpaBUIBHBIN OTBET yKa3aH MOJ HOMEPOM 2.



